



50 辆出租车加入爱心送考

本报免费送考车已近百辆,需要的考生快报名



司机把爱心送考标牌放到明显位置。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安6月4日讯(记者赵兴超) 本报联合中华保险泰安公司、泰安金豹出租车公司、泰安顺达出租车公司、泰安乔士出租车公司,在高考期间免费接送高考考生,4日,高考送考车队又新增50辆出租车。

4日上午,在泰安汽车站北区,中华保险泰安公司、泰安金豹出租车公司、泰安顺达出租车公司、泰安乔士出租车公司2012年爱心送考活动启动。来自三家出租车公司的50辆爱心送考出租车,整齐停

放在汽车站广场。司机们围在一起,交流起送考心得。

“我从2005年到现在,已经送考8年了。”泰安金豹出租车公司的宋宪祥说,每年公司都会组织免费接送高考生活动,他一次没落下。路上遇到考生,他远远就能认出来。有些孩子不好意思坐车,就主动停车询问。有的考生主动付钱,他婉拒。“虽然少了点收入,但方便了这么多家庭和孩子,我很高兴。”宋宪祥说。

乔士出租车公司的周传光,送

考7年接送过60多名考生。他说,像他这样的老送考司机,在三家出租车公司还有很多。周传光的儿子也参加过高考,作为过来人,许多司机都知道考试期间家长接送学生的辛苦和担忧,送考的积极性更高。

目前,本报爱心送考车已有近百辆。免费服务考生和家长,安全放心送达考场,是50名爱心司机共同的承诺。不论是私家车还是出租车司机,请加入到本报爱心送考活动中来,报名及咨询电话6892110。

高考期间尽量别吃隔夜饭

在外就餐不适可打12331投诉

本报泰安6月4日讯(记者杨璐 通讯员赵中阳)

高考期间尽量别隔夜饭等,在外面吃饭出现腹泻要保留发票拨打投诉电话……4日,泰安市食品药品监督管理局发布高考期间饮食警示。

泰安市食品药品监督管理局一工作人员说,考生外出就餐,应选择有《餐饮服务许可证》、卫生状况较好的就餐场所,最

好在定点学校食堂就餐。不要吃过期隔夜食品、凉拌生食食品、鲜榨果蔬汁等。豆浆熬不熟易产生毒素,所以建议考生尽量不要喝。以前没吃过的食品也尽量不要食用,防止过敏。

考生在餐饮服务单位吃饭出现腹部不适、恶心、呕吐症状,可拨打12331投诉。投诉举报前一定要,保存好消费发票等有关凭证。



4日,泰安供电公司巡视检查考点院校供电线路,清理线下树障,确保考点供电。

考前查电

本报记者 赵苏炜 通讯员 李强 摄

买竞彩送 80 台液晶电视



让彩友在欧洲杯期间猜得尽兴、中得过瘾,尽享竞猜乐趣,山东体彩中心将在欧洲杯期间开展“我猜欧洲杯,竞彩赢大奖”活动,80台液晶电视倾情回报彩友,更有精美折扇、雨伞等好礼相送。

买竞彩抽大奖:80台液晶电视送给你

2012年6月4日至7月1日期间,凡在我省内任一竞彩店购买竞彩游戏单票金额满60(含)元,均可凭所购彩票参加抽奖。每周一进行抽奖,从上周(周一到周日)所有符合条件的竞彩彩票中各抽取20张(以售票站点号和彩票打印时间为准)为中奖彩票。中奖者将获得价值4000元的液晶电视1台,4周共送

出80台液晶电视。

购竞彩送好礼:折扇、雨伞任您选

买竞彩可以抽奖赢液晶电视,购竞彩更有好礼相送。自2012年6月8日起,凡在我省内竞彩店购买一定金额的竞彩彩票,即可获赠相应礼品:一次购买竞彩满20元,赠送精美折扇1把;一次购买竞彩满200元,赠送优质雨伞1把。礼品精美实用,彩友只要购买就有机会领取,先到先得,送完为止。6月8日起就赶紧去竞彩店“抢”礼品吧!

这个激情的6月,竞彩与您共度欢乐时光:看欧洲杯比赛,为自己喜爱的球队摇旗呐喊;竞彩欧洲杯,猜冠军归属、猜比赛输赢,赢取丰厚的竞彩大奖;买竞彩游戏,赢80台液晶电视,还有一众好礼相送……有欧洲杯的陪伴,有众多好礼的相送,相信一定能陪伴大家度过一个难忘而又快乐的火热夏季,一起开启“竞彩欧洲杯”快乐之旅吧!

(孙秀红)

体彩高频“11选5”

任选七:2元买上7个号

体彩高频“11选5”的任选七游戏是从1-11中任选7个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金26元。

“任选七”即2元买7个号码,只要选中5个奖号即可中奖,可采用单式、复式、胆拖投注。在体彩高频游戏

“11选5”各玩法中,“任选七”深受彩民喜爱,中奖率较高。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择2-3个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)。

总进球数游戏:

进球数论英雄

竞彩足球总进球数游戏竞猜的是比赛双方的总进球数,即以进球论“英雄”。可以只选一场比赛猜总进球数,称为猜单场,也可以选择2-6场比赛分别竞猜总进球数,称为玩过关。

猜进球数共有0、1、2、3、4、5、6、7+这8种结果,即彩友可以从中选择一种结果作为进球数的预测,猜中则中奖。例如彩友预测某场比赛有可能一共进3个球,就可以选“3”,认为能进4个球,就可以选“4”,玩起来非常简单,

容易上手。另外,在猜进球数的时候可以了解交战双方的防守情况,可以提前做一些数据的储备和分析,例如交战双方的场均进球数、历史交战比分等,这样在竞猜的时候可以进一步缩小范围,圈定大奖。

除了竞猜一场比赛的总进球数之外,还可以对自己喜欢的某几场比赛组合串联,玩玩过关游戏。竞彩的赛程、赛况、奖金等详细资料可以登录中国竞彩网www.sporttery.cn查询。

(清禾)

山东倾情奉献社会公益事业

5月31日,“撒播爱心快乐成长”——彩票公益金资助儿童剧走进福利院演出启动仪式在济南市儿童福利院举行。山东省文化厅副厅长陈鹏、省财政厅综合处调研员陈茜等领导出席启动仪式。活动现场,陈鹏副厅长宣布活动启动,并与其他与会领导一起为启动仪式剪彩。

此次儿童剧走进福利院演出活动是为了深入贯彻党的十七届六中全会和省委九届十三次会议精神,丰富特殊群体文化生活,让他们在社会的关爱和帮助下,健康快乐成长。为生活在党和祖国的照拂下的孤残儿童送去温暖与祝福而举办,得到了彩票公益金的大力支持。

省体彩中心除了对本次活动给予全力支持之外,还为福利院的孩子带来了价

值1万元的生活用品,省体彩中心党总支书记张云海将饱含全省体彩人爱心的节日礼物现场送给孩子们,并送上了深情的祝福。活动现场,山东省话剧院的演员们为孩子们表演了经典童话剧《青蛙王子》,并与台下的孩子们展开互动,孩子们洋溢的笑脸让在场的每个人都感受到他们发自内心的喜悦和感恩之情。

启动仪式结束后,山东省话剧院将带着《灰姑娘》、《海的女儿》、《青蛙王子》三个经典儿童剧目,带着全省彩友和关注、关爱弱势群体的社会公众的浓浓爱意,展开全省17地市儿童福利院的巡回演出活动,为特殊群体的儿童送去温暖和关爱,满足他们的精神文化需求,为福利院的儿童们营造欢乐、温馨的氛围,创造和谐的生活环



境,让他们在全社会的关爱之下快乐成长。予人玫瑰,手留余香。多年来,中国体育彩票不仅为扶贫助学、济困赈灾、社会保障、医疗救助、健身全民等各项公益事业提供了重要支持,还在构建和谐社会,引领奉献爱心、关爱他人的社会风尚等方面起到了带头作用。